

Leto XIX

Št: 9

september 2022

KAJ KRISTJANI VERUJEMO - RESNICE

Bog je poslal na svet svojega edinorojenega Sina v podobi Jezusa Kristusa. S 30 leti je začel učiti. Svoje učenje je potrjeval s čudeži. Ko so ljudje videli čudeže, ki jih je naredil Jezus, so govorili: »Nihče še ni storil kaj takega.« Zato je večkrat govoril: »Če ne verujete besedam, verujte čudežem, ki jih delam.« Kljub temu mnogi niso verovali vanj in so ga imeli za tistega, ki zavaja narod. Vsi čudeži, vse učenje ne bi moglo rešiti ljudi in nas spraviti z Bogom. Edino smrt na križu nas je odrešila. Jezus je sam rekel, da nima nihče večje ljubezni kot tisti, ki daje svoje življenje za bližnjega. Kristus je dal življenje za nas vse, da bi se mogli odrešiti. To se je zgodilo na veliki petek, meseca aprila, 14. dne, ko je bil star 33 let. Pismouki in farizeji so ga obsodili na smrt z obtožbo, da zavaja narod. Smrtno obsodbo pa je moral potrditi tudi rimski namestnik Pomcij Pilat. Ta je želel Jezusa rešiti,



ker na njem ni našel krivde za smrtno obsodbo. Toda ljudstvo, nahujskano od voditeljev, je zahtevalo smrt in Pilat jim je ustregel ter si v pričo njih umil roke češ, da je nedolžen pri krvi tega človeka.

NOVO VEROUČNO LETO

Počitniški dnevi so za nami. Nekateri bi še kar naprej svobodno živeli, brez vsake obveznosti. Vendar tako ne gre. Počitnice so čas, ko si človek nabere novih moči, spoznava nove kraje in se druží z ljudmi. Če bi kar naprej trajale počitnice, bi si gotovo marsikdo naveličal in nekateri otroci že pogrešajo šolo in verouk.

Nekateri »moderni« starši stremijo samo po tem, da bi njihov otrok ali otroci bili čim bolj uspešni v šoli in še na mnogih drugih področjih. Za verouk potem zmanjka časa, ali po njihovem ni potreben. Krščanska vzgoja se najprej začne v domači družini, ko otrok opazuje svoja starša, za katere vrednote živita, ali kaj molita, redno prihajata k sv. maši, kako rešujeta težave in preizkušnje. Dopolnitev krščanske vzgoje pa se nadaljuje v Cerkvi pri katehezi ali verouku. Otroci preko Božje besede spoznavajo vrednote, ki jih je oznanjal Kristus.

Blaženi Anton Martin Slomšek, ki je bil velik katehet in učitelj, pravi: »Krščanska vzgoja mi najbolj na srcu leži. Veliko znati in malopridno ravnati žali Boga in škodi ljudem. Samo z znanostni preobložen um dela mrzle razumnike. Toda razum zanemariti in samo čustvo srca gojiti, vodi do sanjaštva. Oboje je škodljiva vzgoja. Žal, da se je po naših šolah vse preveč le na razvajanja uma merilo, premalo pa na blaženje srca.« Kaj pa bi danes zapisal Slomšek?

Otroci pri verouku spoznavajo, da jim je Jezus prijatelj, h kateremu se lahko vedno zatečejo. Tudi družine naj pripomorejo, da bi otroci spoznali, da tudi staršem Jezus veliko pomeni, le tako se bodo tudi otroci navzeli te ljubezni do Jezusa.

Urník verouka:

1.razred v ponedeljek ob 13.05 do 13.50, 2. r. v ponedeljek od 13.55 do 14.40, 3. r. v ponedeljek ob 13.55 do 14.40, 4. r. od 13.05 do 14 40,

5. r. v četrtek od 14.45 do 15.30, 6. razred v ponedeljek od 14.45 do 15.30, 7. razred v petek od 13.55. do 14.45, 8. razred v četrtek od 14.45 do 15.30, 9. razred v ponedeljek od 14.45 do 15.30.

Cene učbenikov in delovnih zvezkov: 1., 2. in 3. razred 12 €, Za 4., 5., 6., 7. in 8. r zvezki 7,50 € in knjiga 9,50 €. Liturgični zvezek 4€.

CELODNEVNO ČEŠČENJE SV. REŠNJEGA TELESA

Vsaka župnija ima vsaj enkrat na leto poseben dan, ko se časti Jezusa pod podobo kruha, ki je navzoč v tabernaklju. To je dan zahvale, dan češčena in priprošnje. Vsak vernik naj bi si vzel vsaj nekaj časa, da bi v cerkvi molil ali pa »se sončil« v Božji navzočnosti. Tako imamo sedaj priložnost, da se Bogu zahvalimo za vse dobrrote, ki jih prejemo od njega.

Spored češčenja Sv. Rešnjega telesa:

Od 8. do 9. ure Šutna, Mladje, Hrastje, Brezje ..., od 9. do 10. ure Brod in M. Mraševo, od 11. do 12. ure Dobrava, Pristava, Bušeča vas, D. in G. Pirošica, Vrhovska vas, Vinji vrh, Poštena vas ... Od 14. do 15 ure bodoči birmanci in ostali veroučenci, od 15. do 16. ure Sv. Križ , Selo, Slivje in Žabjek, od 16. do 17. ure Kalce – Naklo in Vel. Mraševo, ob 17. uri sklep.

Preko dneva bo priložnost za sv. spoved.

DAROV ZA SV. MAŠE IN DRUGA OPRAVILA

Slovenski škofje so na redni seji potrdili štolnine in darove, ki veljajo od 1. septembra 2022.

Dar za sv. mašo je 23 €, Gregorijanske svete maše 750 € (30 sv. maš, ki morajo biti opravljene 30 dni nepretrgano). Priprava na poroko 25 €, poročevalec 25 €, pokopovalec 50 €, ministrant 10 €, za enkratno zvonjenje 10 €.

24. septembra goduje blaženi Anton Martin Slomšek. O župnijski cerkvi je tole zapisal: »Vaša farna cerkev je vaše občine svetla luč. Kakor oko visoko na čeli kraljuje, in se ogleduje na vse kraje sveta; tako stanujejo na tem svetem kraju vsevidejoče oči Božje ... Oh, ozirajte se pa tudi vi radi po svoji farni cerkvi, katera je cele fare duhovno oko. Farna cerkev naj je tudi cele fare serce. Od tod tečejo sedmeri studenci milosti Božje po celi fari: od tod pride duhovsko življenje do vsake bajtice. Od farne cerkve se širi po hribih in dolinah veselje, pa tudi žalost.«

O Z N A N I L A

ČIŠČENJE CERKVE bo v sredo, 7. septembra, na vrsti je M. Mraševo.

PRIPRAVA NA KRST bo v petek, 16. septembra, ob 19.30.

ŽEGNANJE NA DOBRAVI BO v soboto, 24. septembra, ob 17. uri.

ŽEGNANJE V BUŠEČI VASI BO v nedeljo, 25. septembra, ob 9. uri.

V ZAKRAMENTU SV. KRSTA sta bila prerojena Filip Jurečič iz Sv. Križa in Vita Lajkovič iz Vel. Mraševega. Staršem čestitam.

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM za čiščenje in krašenje cerkve iz Broda, Brezovc, Gradnja in Mladja. 11. septembra krasijo iz Dobrave, 18. iz Pristave in Znanovc, 25. septembra in 2. oktobra pa iz Kalce - Nakla.

V BUŠEČI VASI krasijo v septembru iz D. Pirošice, v oktobru iz G. Pirošice.

V VEČNOST STA ODŠLA: Antonija Grozdina r. Škulj, stara 80 let iz Vel. Mraševega. Namesto cvetja na grob so darovali za potrebe cerkve Jožica Kuhar, Maja Urbanč z družino, Stane in Nežka Žarn, nečak Jure, za 8 sv. maš in cerkev brat Franci, za 2 sv. maši in cerkev brat Vinko, Škedelj – Levičarjevi, za 1 in cerkev Miran Rudan, Ivan Rudan, Aleš Rudan, Simončičevi, pevci, Žugičevi iz Dob, nečakinja Katja, za 5 sv. maš družina Dragonja, 4 Černoževi in Šternovi, za 2 Jani Rudman, Bahčičevi iz Rake, Jani Avguštin, Franci Avguštin, domači, Franci, Stanka, Zdenka in Sonja Grubič, Škuljevi iz V. Mraševega, za 1 pa Jolanda z družino, Damijana z družino, Marija Kržan, Andolškovi, Zorkotova, Valerija Batič, družina Bahčič iz Pristave, družina Barič, družina Barbič iz Gorice, nečak Damijan, N.N.

Jožef Pirc v 86. letu starosti. Namesto cvetja so darovali za 2 sv. maši Gregor, za 1 pa Klemen Bučar in Bernarda Dabič.

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik